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Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - VIHcTpyKuma no MmoHTaxy - Instrukcja montazu
Krona Koblenz SpA *Testata su porte: spessore min. 40 mm - altezza max 2100 mm - larghezza max 900 mm. Fornita - Suministrada - Inbegriffen - Included m
Via Romero, 1 12 *Ensayada con puertas de espesor min. 40 mm - altura max. 2100 mm - anchura max. 900 mm. Incluse - Inclusief - ocTynHelii - W opakowaniu z
47853 Coriano *Getestet an Ttiren: min. Stérke 40 mm - max. Hohe 2100 mm - Breite max. 900 mm. = =
. " ) . h TSPIC @5x MIN.35 DIN 7505-A 3
ETA-11/0477 Tested on doors: thickness min. 40 mm - height max.2100 mm - width max. 900 mm. In alternativa utilizzare le viti non fornite: g
0757 3171411111410 /114 *Testée sur portes : épaisseur min. 40mm - hauteur max 2100mm - largeur max 900mm. v - : o s g £
DdP/DoP-Nr. 001ITA/CPR/2013-07-01 *Getest op deuren: min. Dikte 40mm - max. Hoogte 2100mm - Breedte max. 900mm. En alternatlya, utilizar tornillos no suministrados: s % g2
HINGES DO NOT CONTAIN *TIpOTECTUPOBAHbI Ha ABEPSX: TONMUMHOM 40 MM - BbICOTOR Max 2100 MM - LwnpuHa max 900 M. Als Alternative folgende Schrauben benutzen: Tss £
0757-BPR-229-12-012 ) ) £58 2
HARMFUL SUBSTANCES KU BI7 K7080 *Testowane na drzwiach o grubosci min. 40 mm, wysokosci max. 2100 mm i szerokosci max. 900 mm. As an alternative, use the following screws: -t g8 §
http://www.koblenz.it/products/77-kubi7-k7080/ Comme alternative utliser des vis non fournies: £38 g H
Regolazioni: Regulaciones: E:b;ﬁlkeilsaaltirnstgef :?oe :Olge:de sceh%)ce\;en:e o 58 % %
o R . R ~Verticali + 3 mm _Verticales + 3 mm K anbTEpHATIBA KCMOML30BATS LLYPYTbI HEMOCTaBNISEMbI 19 0 190 £58 =1
éﬁ’eg#ra 0 é\pe”,“ra (? ng”gfrfa % ’épe”,“ra 998 - Orizzontali + 3/ - 2 mm - Horizontales + 3/ - 2 mm Alternatywnie mozna zastosowac nastepujace wkrety: & siv Bnea e ]
Sinie - nungo- penlpg R - ”Uﬂgo’ penlrjg R - Profondita + 1 mm - Profundidad + 1 mm TSPIC M5x MIN.35 UNI7688 DIN965 ~ (ﬁ) L{4) § g §§
e ooverture 07 e © ouierure S0° Openino %0 TSPEI Msx MIN.35 UNI5933 DIN7991 g SEfEcics
lrpfosten - ° - ° . ~ 2 zE
Jimbs Tippibare  Tarte THpuiBane 90 - Otwarte Justierungen: Adiustments TSPIT MS5x MIN.35 UNIG1 09 DIN963 Al (lB { gl
Chambranle Stipite - Senkrecht = 3 mm - Vertical + 3 mm TSPIC M5x MIN.35 UNI8113 DIN7500-M o o ER
Afuierkdisten g Porta - Puerta - Tiir - Door Jarba - Horizontal + 3 /- 2 mm - Horizontal + 3 /- 2 mm N /\ 2 5
m;m Porte - Deur - [lgeps - Drzwi Tqungtngtsen ope Tiefe + 1 mm ~Depth = 1 mm A© g iz
Chambranle [, 0 3 l ‘ V g H g
.35 -2/+3 mm f"é“g”é'gﬁ;e” Réglages: Regelbaarheid: -1 it
<) Os'c?eimca % - Vertical £ 3 mm - Vertikaal = 3 mm ‘% ‘ = €sg
-2/+3 mm - Horizontal + 3 /-2 mm - Horizontaal + 3 /-2 mm P2 S Yo L 3ol S P2 ; g%f
- Profondité = 1 mm - Diepte = 1 mm 3 L S —— +—l-fotote gz
2 O 3 N N | 2|0 TE
Apertura 180° - Apertura 180° Stpite Perynuposku: Zakres regulagji \ g 2c
180°-Offnung - Opening 180° T"Ja;”bﬁ - BepTukanbHas £ 3 mm - Pionowej = 3 mm H &
Ouverture 180° - Opening 180° _ uj;ﬁ;:” - Fopu3oHTanbHas + 3 /- 2 mm - Poziomej +3/-2mm | E H §
OTkpbiBanme 180° - Otwarte 180° | (Chambranle Porta - B rnybury + 1 mm - Ggbokoédi = 1 ram N 2 sE
F| |Aferdisten Puerta s g2
o | Kowse \ 1 Iy N g s
Osdeznica o Door » ] B
e 0) 180 Porte *Minimo R=2 oppure smusso 2x45° —A B 3 g2
Porta - Puerta - Tir - Door e *Minimo R=2 o bien chaflén 2x45° 14 w01 14«01 S st
Porte - Deur - [1Bepb - Drzwi [sepb *Minimal R=2 oder abgerunderundet 2 x 45° 3003 30793 s g g
Drzwi *Minimal R=2 or rounded 2x45° g 0 2
S +/= 1 mm “Minimal R=2 ou rondi 2x45° g8
*Minimaal R=2 ofwel afronding 2x45° a N NN A
*Min. R=2 npumepHo 2x45° I| +/-3 mm a lato porta lato stipite
*Minimum R=2 lub zaokraqlenie 2x45° A " N ) T lado puerta lado jamba
Tlrblattseite Tiirpfostenseite
* i Door side Jamb side
Montaggio su porta. coté porte coté chambranle
J/ apertura destra a spingere kant deur kant afwerklijst
/ *Instalacion en puerta CTopora ABepHor ronoTHa| |CTopoHa ABepHON0 Kocska
/ apertura derecha empujar (Cze$¢ skrzydtowa (z$¢ oscieznicowa
k o *Montage auf Turblatt L l
[ A\ Offnungsrichtung rechts in Druckrichtung 14 14
.\ e *Mounting on door leaf L
5 Q N P \ I*RH opening direction push —Ao) @ IO
© = © < \ Installation sur vantail
\\ +/— 3 mm direction d’ouverture droite a pousser -©)
\ *Montage op een deurblad = 5
\ dat men rechts openduwt
. *YCTaHoBKa Ha ABepb ‘ I
I C OTKPbITUEM Hanpaso 0T cebs 32 ” ‘ 23
Porta Stipite *Minimo R=2 oppure Smusso 2x45° ~ ~_ _ | — *Montaz na drzwiach lewych,
ﬂ Porta Stioite ﬂ Puerta Jamba *Minimo R=2 o bien chaflan 2x45° otwieranych do wewnatrz ‘ H
:l'::L By Jar?]ba al| Tir Tiirpfosten *Minimal R=2 oder abgerunderundet 2 x 45° ®
Tir Tipfosten T | Door Jambs “Minimal R=2 or rounded 2x45° .
Door H b Porte Chambranle *Minimal R=2 ou rondi 2x45° NS
Porte Chambranie Deur Afuerkijsten *Minimaal R=2 ofwel afronding 2x45° 3 o HOGU
Deur Afwerklijsten [sepb Kopotka *Min. R=2 npumepHo 2x45° =~ Porta Stipite & 7 D) (@
[leepb Kopooika Drzwi Oscieznica *Minimum R=2 lub zaokraglenie 2x45° Puqrta “Jamba
Drzwi Oicietnica ) Tir Tiirpfosten 29.8 [15.3 29.8
" ! *Montaggio su porta Door Jambs
apertura sinistra a spingere Porte Chambranle
*Instalacion en puerta Deur Af'\élerklgsten
apertura izquierda empujar Reeps 0pooka
N . Drzwi Oscieznica
\ Montage auf Tirblatt
~ [ < (= Offnungsrichtung links in Druckrichtung
® o © o) i
= ~ 2 - % *Mounting on door leaf
4 “nsalaion s vl 2
ion sur vantai =
80 kg 100 kg direction d’ouverture gauche a pousser Sp. min.40 mm. =
/- 3 mm *Montage op een deurblad
Applicazione n°® 2 cerniere - Aplicacion 2 bisagras Applicazione n° 3 cerniere - Aplicacion 3 bisagras dat men links openduwt Hp= altezza porta Hp= Tiirblatthdhe Hp= hauteur porte Hp= BbicoTa aBepHoi naHenm
Anwendungsmdglichkeit 2 Scharniere Anwendungsmdglichkeit 3 Scharniere *YcTaHoBKa Ha iBepb Sp= spessore porta Sp= Tirblattstarke Sp= épaisseur porte Sp= TonwmHa ABEPHON NaHenm

Application no 2 hinges - Application 2 charnieres
Toepassing 2 scharnieren - [TpumeHeHue 2 WT. neTenb

Montaz 2 sztuk zawiasow

Application no 3 hinges - Application 3 charnieres

Toepassing 3 scharnieren - [pumeHeHue 3 WT. neTenb
Montaz 3 sztuk zawiasow

C OTKPbITMEM HaneBo 0T ce6st
*Montaz na drzwiach prawych,
otwieranych do wewnatrz

Hp= altura puerta
Sp= espesor puerta

Hp= door-leaf height
Sp= door thickness

Hp= deur hoogte
Sp= deur dikte

Hp= wysokos¢ skrzydfa
Sp= grubosc skrzydfa
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Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - VIHcTpyKuma no MmoHTaxy - Instrukcja montazu

Porta - Puerta - Tir

lato porta \
—-—_ ladopuerta \

Fornita - Suministrada - Inbegriffen Tiirblattseite \

Included - Incluse - Inclusief cDo(%grpSoi?t%
[ocTynHbiid - W opakowaniu kant deur \

TSPIC @5x MIN.35 DIN 7505-A
In alternativa utilizzare le viti non fornite:
En alternativa, utilizar tornillos no suministrados:

Als Alternative folgende Schrauben benutzen:

As an alternative, use the following screws:

Comme alternative utliser des vis non fournies:
Gebruik als alternatief de volgende schroeven:

Kak anbTepHaTvga ucnonb308arb Luypymbl HEMOCTABNAEMbIE
Alternatywnie mozna zastosowac nastepujace wkrety:
TSPIC M5x MIN.35 UNI7688 DIN965

TSPEI M5x MIN.35 UNI5933 DIN7991 AN

TSPIT M5x MIN.35 UNI6109 DIN963 ~

TSPIC M5x MIN.35 UNI8113 DIN7500-M T

CTOpOHa ABEPH \
Czes¢ skrzydtowa

*Alloggiare le cerniere nelle rispettive fresate sulla porta (fig.1) e fissarle con le apposite viti.
*Alojar las bisagras en los mecanizados de la puerta (fig.1) y fijarlas con los tornillos suministrados.

*Die Scharniere in die jeweiligen Frasungen der TUr einsetzen (fig.1) und sie mit den vorgesehenen
Schrauben festziehen.

*Set the hinges in the relative door leaf millings (fig.1) and fix them with the relative screws.
*Insérer les charniéres dans les fraisages de la porte (fig.1) et les fixer avec les vis prévues.
*Plaats de scharnieren in de freesgaten van de deur (fig.1). Monteur het scharnier met passende schroeven.

*MoMecTUTb NETIM B COOTBETCTBYHOLLME Nadbl B ABEPU (pUC. 1) M 3adhMKCMpOBaTh NMpeaHa3HaueHHbIMMU
Luypynamu.

*Umie$¢ zawiasy w odpowiednich gniazdach skrzydtowych (rys.1) i przykrec je odpowiednimi wkretami.

lato stipite - lado jamba
. 7 [ Tirpfostenseite - Jamb side
coté chambranle - kant afwerklijst

A CTOpOHa ABEPHOr0 KOcsika
(zgé¢ odcieznicowa

/*I\/Iontare la porta sullo stipite alloggiando le
" cerniere nelle rispettive fresate (fig.2). Fissare le
cerniere con le apposite viti.

*Instalar la puerta en el marco, alojando las
bisagras en los correspondientes mecanizados (fig.
2). Fijar las bisagras con los tornillos.

*Das Turblatt an der Zarge anbringen und die
Tirbander in die jeweiligen Frasungen einsetzten
(Abb. 2). Die Tlrbénder mit den dafir vorgeseh-
enen Schrauben befestigen.

*Fix the door leaf to the jamb and insert the hinges
into the millings (see picture 2). Fix the hinges with
| the specific screws.

*Fixer la porte au chambranle en logeant les
ﬁ * charnieres dans les fraisages réspectifs.

*Monteer het deurblad in de omkasting door de
scharnieren in de passende uitfrezingen te
plaatsen. (fig.2) bevestig de scharnieren met de
gepaste schroeven.

*YCcTaHoBUTb  ABEpb Ha ABEPHOM  KOpobke,
noMecTMB netnu B COOTBETCTBYHOLIME MNa3bl
(puc.2). 3achukenposatb neTnm
npeiHa3HaYeHHbIMY Lypynamu.

*Dopasuj skrzydto do oscieznicy i umies¢ zawiasy w
gniazdach oscieznicowych (rys.2). Przykre¢ je odpowied-
nimi wkretami.

r-r-r~>~>~~""~""~"~"“"~“"~“"~“"“"~“"“~“"“"=—“ - === =—=77

CH.4

CH.4
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*REGOLAZIONE VERTICALE

Allentare la vite “A” su tutte le cerniere (fig.3.1). Procedere alla regolazione della cerniera superiore (1). Regolare la
cerniera ruotando il grano “B" (fig.3.2), quindi serrare la vite “A” (fig.3.1). Ripetere la regolazione sulla cerniera
inferiore (2) e successivamente sulla intermedia (3) in modo da distribuire il peso della porta su tutte le cerniere.

E' molto importante raggiungere la regolazione finale agendo per gradi su tutte le cerniere montate.
Raggiunta la regolazione ottimale con il grano, fissare Ia vite di "blocco cerniera" senza forzare.

*REGULACION VERTICAL

Aflojar los tornillos “A” en todas las bisagras (fig. 3.1). Proceder con la regulacion de la bisagra superior (1). Regular
Ia bisagra girando el tonillo “B” (fig. 3.2), luego apretar los tornillos “A”" (fig. 3.1). Repetir a regulacion en la bisagra
inferior (2) y sucesivamente en la intermedia (3), de forma que el peso de la puerta se distribuya uniformemente en
las 3 bisagras.

Es muy importante llevar a cabo la regulacion final actuando por grados en todas las bisagras montadas.
Una vez conseguida la regulacion deseada mediante el tornillo, apretar el tornillo de "bloqueo bisagra" sin
forzarlo,

*VERTIKALE JUSTIERUNG

Schraube “A" auf allen Scharnieren lockern (Abb.3.1). Mit der Justierung des oberen Tirbands beginnen (1). Das
Tirband justieren indem der Schraube ,B* (Abb.3.2) gedreht wird, anschlieBend Schraube ,A" festziehen. Die
Justierung auf dem unteren Tiirband (2) wiederholen und folglich auf der mittleren (3), so dass das Tirblattgewicht
regelmaBig auf alle Trbander verteilt wird.

Es ist duBerst wichtig, die definitive Justierung stufenweise auf alle montierten Scharniere zu erreichen.
Nachdem die optimale Justierung mit dem Schraube erreicht wurde, Schrauben zur "Blockierung des
Scharniers" festziehen ohne sie zu tiberanspruchen.

*VERTICAL ADJUSTMENT

Loosen screw ,A" on all hinges (fig.3.1). Proceed with the adjustment of the upper hinge (1). Adjust the hinge by
rotating screw ,B" (fig.3.2), then tighten the screw “A". Repeat the adjustment on the lower hinge (2) and finally on
the central hinge in the middle (3) so that the door leaf weight will be regularly distributed on all hinges.

It is extremely important to obtain a definite adjustment by acting gradually on all mounted hinges.

After having reached the optimal adjustment with the screw, fix the screw to block the hinge without
forcing.

*REGLAGE VERTICAL

Ralentir vis “A” sur toutes les charniéres (fig.3.1). Procéder avec le réglage de la charniére supérieure (1). Régler la
charnigre en tournant la vis “B” (fig.3.2), puis serrer la vis « A ». Répéter le réglage sur la charniére inférieure (2) et
aprés sur celle en position intermédiaire de maniére que le poids du vantail est distribué sur toutes les charniéres.

Il est important que le réglage final se fasse graduellement en agissant sur toutes les charniéres qui sont
installés.

Une fois le réglage optimal atteint, bloquer les vis de réglage en serrant "la petite vis de blocage" sans
forcer.

*VERTIKALE REGELING

Los de schroeven A op iedere scharnier (fig 3.1). Begin met het bovenste scharier (1) na te regelen dmv de
schroeven B (fig 3.2), span de schroeven A terug aan. Herhaal deze stappen op het onderste scharnier (2) en
vervolgens op het middelste (3) zodat het gewicht van het deurblad mooi verdeeld wordt over alle schamieren.

Voor een optimale afstelling is het belangrijk alle scharnieren geleidelijk, stapsgewijs af te stellen.

Na het bereiken van de optimale afstelling, fixeer de stelschroef zonder het scharnier te forceren.

*BEPTUKAIbHASA PETYIMPOBKA

Ort6nokupoBarb wypyn ‘A" Ha Beex netnsx (puc. 3.1). MpogomxuTb perymupoBkoii BepxHeit netim (1).
PerynupoBarb NeTMt0 NOBOpaUMBAHMEM 3KCLeHTpUKa “B” (puc. 3.2), 3atem 3aaHyTs wypyn “A” (puc. 3.1).
TT0BTOPMTL PETYAUPOBKY Ha HIKHE/ NeTne (2) 1 3aTeM Ha cpeaHedt (3) Ta, 4ToBbl pABHOMEPHO pacnpeaentTs
Ha BCE MET/W BEC iBEPHOM NaHenM.

0yeHb BaXHO AOCTUTHYTb(UHANLHOM PerynupoBKH, BO3AEACTBYS NOCTENEHHO Ha BCe YCTaHOBMEHHbIE
netnu.

JlocTUrHYB ONTMManbHOA PErynMpOBKM C MOMOLPKIO JKCLEHTPUKA, 3acmKcupoBaTh wWypyn
"6noKupoBKM neTam" 6e3 ycunus.

*REGULACJAW PIONIE

Poluzuj $ruby "A" we wszystkich zawiasach (rys.3.1). Zacznij od requlacji gomego zawiasu (1), Wyreguluj go obracajac $ube"B" (rys.3.2), potem
dokrec Sruby A" Powtarz te same czynnosci dla dolnego zawiasu (2) oraz, na koricu, dla zawiasu potozonego w stodku (3), tak aby ciezar skrzycka
rozkfadat sig réwnomienie na wszystich zawiasach.

Jest bardzo waine, aby zawiasy byty requlowane stopniowo, we wskazanej kolejnosdi.

Po wyregulowaniu wszystkich zawiasow, dokrec Sruby nie uzywajac zbytniej sity.

*REGOLAZIONE PROFONDITA

CH.4 Allentare la vite “D" (fig. 5.1). Regolare la porta

2~ ruotando i grani “E” e serrare la vite “D” (fig.5.1).
Ripetere la regolazione sulle altre cerniere

=7 seguendo la sequenza indicata in fig.5.

*REGULACION PROFUNDIDAD

Aflojar el tornillo “D” (fig. 5.1). Regular la puerta
girando los tornillos“E” y apretar el tornillo “D” (fig.
5.1). Repetir la regulacion en las otras bisagras
siguiendo la secuencia indicada en fig. 5.

*TIEFENREGELUNG

&7 Schraube “D” lockern (Abb. 5.1). Tirblatt justieren
,i’ s L indem der Schrauben “E” gedreht wird und
A y ( Schraube “D” fest ziehen (Abb 5.1). Die Justierung
auf den anderen Tlrbandern wiederholen laut auf
der Abb. 5 gezeigten Sequenz.

*DEPTH ADJUSTMENT

Loosen screw ,D* (fig. 5.1). Adjust the door leaf by
rotating the screws “E” and tighten screw “D” (fig.
5.1). Repeat the adjustment on the other hinges as
per sequence shown on Fig. 5.

*REGLAGE PROFONDITE

Ralentir vis “D” (fig. 5.1). Régler le vantail en
tournant les vis « E » et serrer vis « D » (Fig. 5.1).
Répéter le réglage sur les autres charniéres selon la
sequence indiquée sur fig. 5.

*REGELING IN DE DIEPTE

Los de schroef ‘D’ (fig. 5.1). regel het deurblad door
de schroeven ‘E’ aan te draaien en vervolgens draai
je schroef ‘D’ terug vast (fig. 5.1). Herhaal deze
regeling op de andere scharnieren in de
aangegeven volgorde op fig 5.

*PEFYJINPOBKA NO rMYBUHE
Ot6nokupoBath  LWypyn ‘D" (puc. 5.1).
Perynuposatb ABepb noBOpayYMBaH1EM
akcLeHTpukoB “E” u 3ataHyTb wypyn ‘D" (pwc.
5.1) MoBTOPUTb PErynmMpoBKy Ha ApYrux NeTasx,
Creflys ykasaHHoMy Nopsiiky Ha puc. 5.
*REGULACJA GLEBOKOSCI

Poluzuj srube “D" (rys. 5.1). Wyreguluj skrzydto obracajac $rube
“E" po skoriczeniu dokrec Srube“D” (rys. 5.1.). Powtdrz czynnosci
dla wszystkich zawiaséw (rys. 5).
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|
|
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*REGOLAZIONE ORIZZONTALE

Regolare la porta ruotando i grani “C” (fig.4.1). Ripetere la
regolazione su tutte le cerniere seguendo la sequenza indicata
(fig.4).

“REGULACION HORIZONTAL

Regular la puerta girando los tornillos “C” (fig. 4.1). Repetir la
regulacion en todas las bisagras siguiendo la secuencia indicada
(fig. 4).

*HORIZONTALE JUSTIERUNG

Das Tiirblatt justieren indem die Stifte “C” (Abb. 4.1) gedreht
werden. Die Justierung auf allen Tlrbdndern wiederholen laut auf
Abb. 4 gezeigter Sequenz.

*HORIZONTAL ADJUSTMENT
Adjust the door leaf by rotating pins ,C* (fig. 4.1). Repeat the
adjustment on all hinges as shown in the sequence (fig. 4).

“REGLAGE HORIZONTAL
Régler la charniére en ajustant les vis “C” (fig. 4.1). Répéter le
réglage sur toutes les charnieres selon la séquence indiquée (fig 4).

*HORIZONTALE REGELING

Stel het deurblad bij door het aandraaien van de imbusschroeven ‘C’
(fig 4.1). Herhaal deze regeling op alle scharnieren volgens de
aangeduide volgorde (fig. 4).

*FOPU30HTAJNIbHAA PETYJIMPOBKA

Perynuposate fABepb nyTéM noBopauuanus wypynos “C”
(puc.4.1). ToBTOPUTbL PErynMpPOBKY Ha BCEX NeTnsX, cnepys
yKa3aHHOMY NOPSAKY (puc.4).

*REGULACJA W POZIOMIE

Wyreguluj skrzydto obracajac $ruby “C” (rys.4.1). Powtdrz czynnosci dla
wszystkich zawiaséw wedtug tego samego schematu (rys.4).

*Applicare le mostrine (fig.6).
Attenzione: le 2 mostrine pil piccole vanno sul lato
"DOOR".

*Aplicacion de las tapas (dib.6).
Atencion: los 2 embellecedores mas pequefios se
tienen que montar en el lado “DOOR”.

*Anbringung der vorderen Abdeckungen (siehe
Abb.6).

Achtung: Die 2 kleineren Abdeckplatten kommen
auf die Seite “DOOR".

*Application of the frontal coverings (fig.6).
NB: the 2 smaller covers should go on the “DOOR”
side.

*Insérer les caches de finition (fig.6).
Attention : les 2 covers les plus petits doivent étre
mis du coté “DOOR”".

*Plaats de plastic covers op het scharnier (fig.6).
Pas op: de 2 kleinere afdekplaatjes komen op de
zijde “DOOR”.

*YCTaHOBUTbL HANNMUHIKM (PUC.6).

BHumaHwe: 2 fekop.konnayka MeHbLIero
pa3mepa Ha CTOpPOHe ABEpH.

*Montaz nakfadek (rys.6).
UWAGA: Dwie mniejsze nakfadki s3 przeznaczone na czes¢
j skrzydtowa zawiasu.

Rimuovere la pellicola (solo per Cromo sat.)
Quitar la pelicula (solo para Cromo sat.)
Schutzfolie entfernen (Nur fiir Chrom matt)
Remove the film (only for Satin Chrome)
Détacher le film (seulement pour Chromé sat.)
Verwijder de beschermstrip (alleen voor mat chroom)
Ynanute nneHky (Tonbko Ans MaToBbIA XPOM)
Usuni folie (tylko w chrome)
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